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Caaraemoc

67 | 29 | 28 | 60
Crnaraemoe ] 63 | 34 | 20
Cymma 75 | 92 | 62




Bbluncnure

2x2=4 (YCTHO) ,;

Sx2=10 15x2=3() +

8 x 2=16 36 x2="72
9x2=18 50 x 2=100
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Tema :«CBA3b Mexay
KOMMOHEHTaMU U

pe3ynbTaToM

VYMHOXEeHMUH.

YUeTHbIe U HeYeTHbIe
UIACTIA )




Crp. 19, Nel. YcTHO. OOBSICHM O pUCYHKaM, KakK, 3Has

IIPOU3BCACHNUC, MOKHO Y3HATh YdCTHOC.
r

4x2=28
5x4=20
8:2 - 6
8:4 18:3 20 : 5
20 : 4

3aKOHYH BBIBOJI:
Eciu npon3BeicHuE ABYX MHOKHATEIICH pa3aeIuTh Ha OJWH
W3 HUX, TO IIOJYYHUTCH ... . BeIyun mpaBuio.



Ctp. 19, N°2(nncbmeHHo) BbicoTa Kaxkaoro
aTaxka goma 3 M. B gome 5 staxxen. Hemy
paBHa BbIiCOTa AoMa A0 Kpbilun? CocTaBb ABE
3aJayuun, obparHLIe nauuni unana v




Crp. 19, Ne4 (VcTHo) Kot paznenni 12 opexon
IIOPOBHY — C€0€ U ABYM CBOUM APY3bsiM. CKOIBKO
OPEXOB TTOJTYYHJI KAKIbIN ?




Ne 1.B kaxxayro 4aniky MmoyoKWIn 1Mo 2 KyckKa caxapa.
1) Ha ckonpKo Haniek XBaTHJIO 8 KyCKOB caxapy?

ITo pruCyHKY BUHO, YTO HA 4 YalKyu 8 KyCKOB caxapy XBaTWJIO U HA
OJIHOTO KYCKa caxapy HE OCTaJ0Ch. | OBOPAT, 4TO YMUCIIO 8 AeJUTCsH HA 2
(0e3 ocTarka).

2) Ha ckonbko galniek XBaTuT 9 kyckoB caxapy? CKOIBKO KYCKOB
OCTaHETCSA?

QDD O

[To prCyHKY BUIAHO, YTO 9 KyCKOB caxapy XBaTUT HA 4 yaiiku U 1 Kycok
octaHeTcs. [ 0BOpsIT, 4TO yKCa0 9 He aesmuTcs HA 2 (0e3 ocTarka).

3) Kakue u3 uucen 3,5,6,7,10 gensatcs Ha 2,a Kakue HE ACaATCS Ha 27
Yucma, KOTOpbIe AeATCS Ha 2 0€3 0OCTAaTKa, HA3bIBAKOTCS YE€THBIMM, a
4KCIIa, KOTOPBIC HE JEJISITCS HA 2 0€3 0CTaTKa, HA3bIBAIOTCS HEYETHBIMH.




Ne 1

JanuiuM mo mopsAaAKy
gyucJa ot 10 go 19.
O0Bean Kpy:KKaMHu
YETHbIC YUCJIA,
IOAUYEePKHU HEUYETHBIE.



Ne 2

YMHOKB HA 2 KAXKI0€ HEYETHOE YMCJI0
or 1 10 9. Kakue moay4Ymjaiuch 4YmcJia
— YE6THBIC UJIHM HeYETHBIe?



Wm0kl



